Obliczenia statyczne

.~ do proj ji i
na dziatce nr 73, 99, 100/2, 101 obreb nr 4 w Nidzicy, al. Wojska Polskiego
Inwestor: Gmina Nidzica

ZatoZzenia przyjete do obliczeri:
1. Glgboko$¢ ia gruntu (zg z PN-81/B-03020) - 1,00 m.p.p.t.

2 str‘efa obcigzenia wiatrem (zgodnie z PN-77/B-02011) - | strefa
qk= 300 Pa (0,30 kN/m2)
teren typu A (odkryty, z nielicznymi przeszkodami); Ce = 1,00

3. Strefa zenia $niegiem ( ie z PN-80/B-02010/Az1) - Il strefa
Qk=1,20 kN/m2 ; g=1,50

4. Dane og6ine
41.Z ie czesci iej altany
.- dach o ksztalcie i o

p
pokryty papa na deskowaniu ocieplony, budynek otwarty
.- $ciany i dach nie obudowane;
kat nachylenia pofaci a= 25 stopni

sina= 0,422
cos a= 0,906
4.2.Z ie czesci zapl g
.~ dach o i i o ie pigci ieregularnego,

p
pokryty papa na deskowaniu ocieplony, budynek otwarty

- $ciany i dach ocieplone, obudowane;

.- kat nachylenia potaci 35 stopni;

.- §ciany i dach obudowane ocieplone;

a = 35,00 stopni sina= 0,573 cosa = 0,

1. Obciazenia zadaszenia cze$ci konsumenckiej (altany)
Obcigzenia na 1m2 pofaci (kN/m2)

char. ]

A. ObcigZenia stale
= papa na lepiku podwdjnie 0,3
2 wetna mineralna rozprezna 25 cm. 0,25%0,8= 0,20
3 deskowanie potaci i podsufitki (2x)

6,0%(0,038+0,025)= 0,38
4. krokwie dachowe co ok. 1,15 m.

~przyjeto przekré6j 15x18 cm.  6,00*0,12*0,18*1,00/1,15=

5 paroizolacja z folii lub papy

- przyjeto 0,02 0,02
6. obc. cigzarem wtasnym dzwigara - przyjeto

Gw=0,014*12,5 = 0,18 0,18
. cigzar urzadzeri podwieszonych do stropu

\- przyjeto 0,2 0,20

819

y altany z cze$cig gastronomiczng w parku nad jeziorkiem w Nidzicy

oblicz

0,39
0,26

0,42

0,15
0,03
0,19

0,24

razem obcigzenia stale charakter. qc = 1,41 kN/m2
razem obcigzenia stale obliczen. q =

B. Obcigzenia zmienne kN/m2
B.A. obciazenie $niegiem (Il strefa)
- Wariant |
C:=0,80
C:=1,07
Sk1 =1,20*0,80= 0,96 kN/m2
Sk1=1,20"1,07= 1,28 kN/m2

B.2. obc. wiatrem dachu (I strefa)
teren typu "A" (odkryty), h< 10 m. - wspotczynnik ekspozycji Ce = 1,0

warto$¢ ystycznego ciénienia pre i gk= 0,30 kN/m2
budowla typu "B" - ni na i i ie wiatru
stgd p = 1,80

- warto$¢ wspé ika C (wiata a= 25 stopni
- pota¢ nawietrzna
- wariant | -parcie wiatru C= 0,0
- wariant || -ssanie wiatru C= 0,0

- pota¢ zawietrzna
- wariant | -parcie wiatru C= 0,0
- wariant |l -ssanie wiatru C=0,0

|. Obciazenia dachu nad zapleczem gastronomicznym
Obciazenia na 1m2 polaci (kN/m2)

char. ']
A. ObcigZenia state
18 papa na lepiku podwdjnie 0,3
2 wetna mineralna rozprezna 30 cm. 0,30*0,8= 0,24
3 deskowanie potaci i podsufitki (2x)
6,0*(0,038+0,025)= 0,38
4. krokwie dachowe co ok. 1,00 m.
~przyjeto przekréj 10x18 cm.  6,00*0,10*0,18*1,00=
0,11
5. paroizolacja z folii lub papy
- przyjeto 0,02 0,02
6. obc. cigzarem wiasnym dzwigara - przyjeto
Gw=0,014*3,60 = 0,05 0,05
S cigzar urzadzer podwieszonych do stropu
- przyjeto 0,2 0,20

1,68 kN/m2

oblicz

0,39
0,31

0,42

0,12
0,03
0,06

0,24

razem obcigzenia stale charakter. qc = 1,30 kN/m2
razem obcigZenia state obliczen. q =

1,66 kN/m2
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.



B. Obcigzenia zmienne kN/m2
B.1.

B.2.

obcigzenie $niegiem (lll strefa)

- Wariant

C.=067

C:=10

Sk1=1,20"0,67= 0,80 kN/m2
Sk1=1,20"1,0= 1,20 kN/m2

obc. wiatrem dachu (I strefa)

teren typu "A" (odkryty), h< 10 m. - wspéiczynnik ekspozycji Ce = 1,0
budowla niepodatna B= 1,80

warto$¢é charakterystycznego ciénienia predkosci gk= 0,30 kN/m2

- warto$¢ wspdiczynnika C (dach dwuspadoway a= 35 stopni
- pofa¢ nawietrzna
- wariant | -parcie wiatru C= 0,325
- wariant Il -ssanie wiatru C=-0,90

- pota¢ zawietrzna
- wariant | -parcie wiatru C= -0,4
,~ wariant Il -ssanie wiatru C=-0,4

parcie wiatru charakterystyczne Sk1=0,30*0,325*1,0*1,80=
parcie wiatru obliczeniowe S1=0,30%0,325*1,0*1,80*1,50=

ssanie wiatru charakterystyczne Sk2=0,30*(-0,40)*1,0*1,80=
ssanie wiatru obliczeniowe $2=0,30*(-0,40)*1,0*1,80*1,50=

B.3. Parcie lub ssanie wiatru na $ciany

hi <2
B/L>1
- pofac nawietrzna Ce= +0,70 - pofac zawietrzna Ce=-0,40
char. ']
B.3.1. Parcie wiatru (potac nawietrzna)
0,30x0,80x1,80x0,70 = 0,30
B.3.2. Ssanie wiatru (pofa¢ zawietrzna)
0,30x0,80x1,80x(-0,40) = -0,17

0,18 kN/m2
0,26 kN/m2

-0,22 kN/m2
-0,32 kN/m2

oblicz
1,5 0,45 kN/m2

1.5 -0,26 kN/m2
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Poz. 1.1. Krokwie swobodne (nie stezone kleszczami) o dlugo$ci potaci dachowej

Krokwie z drewna litego C 30

rozstaw krokwi Smax. = 1,25 m. S min. = 0,35 m., S $rednie = (1,25+0,35)/2= 0,80 m.
ObciaZenia_dziatajace na 1 mb krokwi (kN/mb)
kN/mb
char. "] oblicz.
A. Obciazenia stale
A.1. przy okapie
1,41*1,25= 1,76 1,19
1,68%1,25= 2,10
razem obcigzenia stale charakter. przy okapie qc = 1,76 kKN/mb
razem obcigZenia state obliczen. przy okapie q = 2,10 kN/mb
A.2. przy kalenicy
1,41%0,35= 0,49 1,19
1,68%0,35= 0,59
razem obcigzenia stale charakter. przy okapie qc = 0,49 kN/mb
razem obcigzenia stale obliczen. przy okapie q = 0,59 kN/mb
B. Obciazenia zmienne - $nieg kN/mb
B.1. przy okapie char. ] oblicz.
obciazenie $niegiem 1,20 1,5 1,80
0,96*1,25=
B.2. przy kalenicy char. g oblicz.
obcigzenie $niegiem 0,34 1,5 0,50
0,96"0,35=
C. Obciazenia zmienne - wiatr kN/mb
C.1. przy okapie char. ] oblicz.
obcigzenie wiatrem 0,00 1,6 0,00
0,0*1,25=
C.2. przy kalenicy char. '] oblicz.
obcigzenie wiatrem 0,00 15 0,00
0,0*0,35=

Wymiarowanie krokwi
maks. rozpigtos¢ obliczeniowa krokwi wynosi lox = 6,50 m.

Krokwie z drewna litego klasy C 30, belki jednopr
w rozstawie osiowym co maks.. 1,25 m. i o diugoéci obliczeniowej (osiowej) lo= 6,50 m.
Krokwie o przekroju poprzecznym 15x18 cm.

[e] ia statyczne i wymi y W prog ie "Konstruktor K 6.4." (wyniki w zataczeniu).
Wyniki obliczen statyczno-wytrzymato$ciowych potwierdzaja, ze istniejacy przekréj krokwi jest wystarczajacy
do przeniesieni; j igzen wraz z proj i iem dachu.

Poz. 1.2. Krokwie swobodne (nie stezone kleszczami) o dtugosci 1/2 polaci dachowej

Krokwie z drewna litego C 30
rozstaw krokwi Smax. = 1,25 m. S min. = 0.68 m., 0,80 m.

Obciazenia_dziatajace na 1 mb krokwi (kN/mb

kN/mb
char. ['] oblicz.
A. Obcigzenia state
A.1. przy okapie
1,41%1,25= 1,76 1,19
1,68*1,25= 2,10
razem obciaZenia state charakter. przy okapie qc = 1,76 kN/mb
razem obcigzenia stale obliczen. przy okapie q = 2,10 kN/mb
A.2. przy krokwi naroznej
1,41%0,68= 0,96 0,61
1,68%0,68= 0,59
razem obciazenia state charakter. przy okapie qc = 0,96 kN/mb
razem obcigzenia stale obliczen. przy okapie q = 0,59 kN/mb
B. Obcigzenia zmienne - $nieg kN/mb
B.1. przy okapie char. a oblicz.
obcigzenie $niegiem 1,20 1,6 1,80
0,96*1,25=
B.2. przy kalenicy char. '] oblicz.
obcigzenie $niegiem 0,65 1,6 0,98
0,96*0,68=
C. Obcigzenia zmienne - wiatr kN/mb
C.1. przy okapie char. ] oblicz.
obcigzenie wiatrem 0,00 15 0,00
0,0*1,25=
C.2. przy kalenicy char. a oblicz.
obcigzenie wiatrem 0,00 1,5 0,00

0,0°0,68=
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Wymiarowanie krokwi

maks. rozpigto$¢ obliczeniowa krokwi wynosi lox = 3,35 m.

Krokwie z drewna litego klasy C 30,
w rozstawie osiowym co maks. 1,25 m. i o dtugoéci obliczeniowej (osiowej) lo= 3,35 m.

Krokwie o przekroju poprzecznym 15x18 cm.
Obliczenia statyczne i wymiarowanie wykonano w programie "Konstruktor K 6.4." (wyniki w zataczeniu).

Wyniki obllczeh statyczno-wyu‘,

belki jednopr

aja, ze

y

do pr

1\ Wraz z proj

Poz. 2. Rama konstrukcji gtéwnej wiaty

Konstrukcja gtéwna altany sktada sig z czterech par ram potgczonych ze sobg w kalenicy za pomocq wiszgcego

dachu.

ie podpartej

przekréj krokwi jest wystarczajacy

stupka zwornikowego (tzw. "kr6la"). Ptaszczyzany poszczegdinych ram odalone w rownych odstgpach katowych tj. 8 x 45 stopni.
rozchodzgcych sig promieniscie w kierunku okapu.

Kazda z ram sktada sig w dwoch par stupéw zewnetrznych dwdch par krokwi (naroznych), pary kleszczy gtéwnych
oraz dwéch par kleszczy przy j
Sztywnos¢ wezta

powych i

h wezet i y. Stupy
Jals ie zastrzatem uko$nym krokwi ramy (naroznej), stupa oraz

poprzez

z

poprzez dodatkowe stgzenie parg poziomych kleszczy spinajacych w wezle okapowym ptatew okapowa, zastrzat i krokiew ramy

(kroklew narozna konstrukcji

j) oraz ych pr

poprzez

pr

w wiszgcycm na

ram umieszczono na réznych wysokosciach (ze wzgledow konstrukcyjnych).
Szczeg6lowy schemat statyczny i wymiary ramy podano w zataczniku - w programie "Konstruktor K 6.4.".

Obciazenia_dziatajace rame (bez cigzaru wlasneqo stup6w, zastrzatéw, kleszczy)
.l._Obciazenia réwnomiernie roztozone dziatajace na 1 mb krokwi (kN/mb)

A. Obcigzenia state
AA. przy okapie
1,41%1,25=
1,68"1,25=

razem ohcigzenia stale charakter. przy okapie qc =
razem obcigzenia state obliczen. przy okapie q =

A.2. przy kalenicy
1,41*0,35=
1,68*0,35=

razem obciazenia state charakter. przy okapie qc =
razem obcigzenia stale obliczen. przy okapie q =

B. Obciazenia zmienne - $nieg

B.1. przy okapie

obcigzenie $niegiem

0,96*1,25=

B.2. przy kalenicy

obcigzenie $niegiem

0,96*0,35=

C. Obcigzenia zmienne - wiatr

C.1. przy okapie

obcigzenie wiatrem

0,0*1,25=

C.2. przy kalenicy

obcigzenie wiatrem

0,00,35=

kN/mb
char. a oblicz.
1,76 1,19
2,10
1,76 kN/mb
2,10 kN/mb
0,49 1,19
0,59
0,49 kN/mb
0,569 kN/mb
kN/mb
char. a oblicz.
1,20 1,5 1,80
char. a oblicz.
0,34 1,6 0,50
kN/mb
char. g oblicz.
0,00 1,6 0,00
char. ] oblicz.
0,00 1,6 0,00

.Al._Obciazenia skupione (sity skupione od krokwi swobodnych) dziatajace na_krokiew (kN/mb)

A. Reakcja z krokwi od obcigzen statych

A.1. w kalenicy
(z poz.1.1)

razem sita od obc. stalych charakter. w kalenicy P1c =

razem sita od obc. stalych obliczen. w kalenicy P1 =

A.2. w 1/2 rozpigtosci krokwi ramowej

(z poz. 1.2)

razem sita od obc. Stat char. w 1/2 rozp. krokwi P2c=
razem sita od obc. stat obl. w 1/2 rozp. krokwi P2=

B. Reakcja z krokwi od obcigzeri zmiennych ($nieg)

B.1. w kalenicy
(zpoz.1.1)

razem sita od obc. zmiennych char. w kalenicy P3c =
razem sita od obc. statych oblicz. w kalenicy P3 =

B.2. w 1/2 rozpigtosci krokwi ramowej

(zpoz. 1.2)

razem sita od obc. zm char. w 1/2 rozp. krokwi P4c=

razem sita od obc. Zm. oblicz w 1/2 rozp. Krokwi P4 =

Obliczenie sit wewnetrznych oraz
programie "Konstruktor K.6.4."

Li |l stanu

,- reakcje od krokwi (z poz. 1.1,iz poz.1.2.)

char. a oblicz.
217 1,19
2,58
2,17 kN/mb
2,58 kN/mb
1,39 1,19
1,66
1,39 kN/mb
1,66 kN/mb
char. a oblicz.
1,77 1,19
2,58
1,77 kN/mb
2,58 kN/mb
1,66 1,19
1,66
1,66 kN/mb
1,66 kN/mb

ja warunki | i Il SG.

ramy

jo elementéw ramy wykonano w

z zastrzatem uko$nym. Sztywno$¢ i geometryczng
paru kleszczy spinajacych poszczegdine pary krokwi ramy
yem wspélnym dla wszystkich ram. Kleszcze poszczegdinych






Poz. 3. Stupy posrednie altany

ObciaZenia_dziatajace na stup (kN

kN
char. ] oblicz.
A. ObciaZenia state
,- od pfatwi okapowej zadaszenia
6,0*0,17°0,19*1,40*2%0,5= 0,27 1,2 0,33
,- od krokwi (maks. reakcja w wezle okapowym)- z poz.1.1.
3,78 3,78 1,2 4,54
,- cigzar wiasny stupa
6,0°0,20%0,20*2,70= 0,65 14 0,71
razem obcigzenia state charakter. Pc = 4,70 kN
razem obcigzenia state obliczen. P= 1,19 5,57 kN
B. Obcigzenia zmienne - §énieg kN
obcigzenie $niegiem - krokwi z poz. 1.1. 2,58 1,6 3,87
Wymiarowanie stupa
maks. wysoko$¢ obliczeniowa stupa lo=1,05*2,70= 2,84 m.
Stupy z drewna litego klasy C 30, obustronnie przegubowo podparty
Krokwie 0 przekroju poprzecznym 20 x 20 cm.
Obli ia statyczne i wymi; ie wykonano w programie "Konstruktor K 6.4." (wyniki w zataczeniu).
Wyniki obliczen statyczno-wytrzymaic ych potwi ja, ze istniejacy przekroj stupa jest wystarczajacy
do przeniesienia w! jacych igzefi wraz z projt ym i iem dachu.

Poz. 4 Elementy konstrukciji przekrycia dachu cze$ci nowo projektowanej - zaplecza gastronomicznego

ObciaZenia na 1m2 potaci (kN/m2
Pas gérny char. '] oblicz
A. Obcigzenia state
Ak papa na lepiku podwojnie 0,3 13 0,39
2. deskowanie potaci
6,0%0,025= 0,15 1.1 0,17
3. krokwie dachowe co ok. 1,00 m.
-przyjeto przekr6j 8x14 cm. 6,00*0,08*0,14*1,00=
0,07 11 0,07
razem obcigzenia stale charakter. qc = 0,62 kN/m2
razem obciazenia stale obliczen. q = 0,63 kN/m2

B. Obcigzenia zmienne kN/m2
BA. obcigzenie $niegiem (lll strefa)
- Wariant |
C:=0,67
C:=1,0
Sk1=1,20"0,67= 0,80 kN/m2
Sk1=1,20"1,0= 1,20 kN/m2

B.2. obc. wiatrem dachu (| strefa)
teren typu "A" (odkryty), h< 10 m. - wspolczynnik ekspozycji Ce = 1,0
budowla niepodatna B= 1,80
warto$¢ charakterystycznego ci$nienia predkosci gk= 0,30 kN/m2

- warto$¢ wspotczynnika C (dach dwuspadoway a= 35 stopni
- pota¢ nawietrzna
~~wariant | -parcie wiatru C= 0,325
- wariant |l -ssanie wiatru C=-0,90

- potaé zawietrzna
- wariant | -parcie wiatru C= -0,4
- wariant |l -ssanie wiatru C=-0,4

parcie wiatru charakterystyczne Sk1=0,30*0,325*1,0*1,80= 0,18 kN/m2
parcie wiatru obliczeniowe S1=0,30*0,325*1,0*1,80*1,50= 0,26 kN/m2
ssanie wiatru charakterystyczne Sk2=0,30*(-0,40)*1,0*1,80= -0,22 kN/m2
ssanie wiatru obliczeniowe $2=0,30%(-0,40)*1,0*1,80*1,50= -0,32 kN/m2
Pas dolny char. g oblicz
A. Obciazenia stale
Al weina mineralna rozprgzna 30 cm. 0,30%0,8= 0,24 13 0,31
o2 deskowanie podsufitki
6,0%0,038= 0,23 11 0,25
3. belki stropowe co ok. 1,00 m.
~-przyjeto przekr6j 2x4x14 cm. 6,00*2*0,04*0,14=
0,07 1.1 0,07
4. paroizolacija z folii lub papy
- przyjeto 0,02 0,02 13 0,03
5. cigzar urzadzen podwieszonych do stropu
- przyjeto 0,2 0,20 1,2 0,24
razem obcigzenia stalte charakter. qc = 0,76 kN/m2
razem obcigzenia state obliczen. q = 0,90 kN/m2
B. Obciazenia zmienne kN/m2
B.1.  obciaZzenie zmienne uzytkowe char. ] oblicz
(poddasze nieuzytkowe) 0,5 1,4 0,7
kN/m2 kN/m2

Poz. 4.1. Krokwie dachowe
Wymiarowanie w programie "Konstruktor K 6.4." (wyniki w zatgczeniu)
Przyjeto krokwie z drewna litego kalsy C 30 ze wzgleddw konstrukcyjnych przyjeto przekroj krokwi 8x17 cm.

Poz. 4.2. Krokwie dachowe naroZzne
l0=3,12 m. Sredni rozstaw krokwi 1,0 m.
Wymiarowanie w programie "Konstruktor K 6.4." (wyniki w zatgczeniu)
Przyjeto krokwie z drewna litego kalsy C 30 o przekroju 8x17 cm.







Poz. 4.3. Krokwie dachowe koszowe
Przyjeto konstrukcyjnie krokwie z drewna litego klasy C 30 o przekroju 8x17 cm.

Poz. 4.4. Platew kalenicowa

10=3,30 m.
Obciazenia pionowe na 1mb platwi (kN/mb
char. ] oblicz
A. Obci ia state i
A, cigzar wlasny ptatwi (przyjeto przekréj 14x14 cm.)
6,00,14%0,14= 0,12 11 0,13
razem obcigzenia stale charakter. qc = 0,12 kN/mb
razem obciagzenia stale obliczen. q = 0,13 kN/mb
B. Obci ia sitami
A, reakcje od krokwi - z poz. 4.1.)
P=519 5,19 kN

Wymiarowanie w programie "Konstruktor K 6.4." (wyniki w zatgczeniu)
Przyjeto krokwie z drewna litego klasy C 30 o przekroju 14x14 cm.

Poz. 4.5. Belki stropu nad czes$cia gastronomiczna
lo=2x 2,35 m. - belka dwuprzeslowa ciggta

Obciazenia pionowe na 1mb belki (kN/mb
char. a oblicz
A. Obciazenia stale i zmi 6 iernie 2z
A, z poz. 4.0 - pas dolny
(0,90+0,70)*1,10= 1,76
razem obciazenia stafe obliczen. q = 1,76 kN/mb
K K 6.4." (wyniki w zalgczeniu)

Przyjeto krokw:e z drewna litego klasy C 30 o przekroju 8 x 10 cm.

Poz. 4.6. Stupek kalenicowy pod krokwie narozne (poz.4.2.)
Przyijeto konstrukcyjnie stupek z drewna litego klasy C 30 o przekroju 14x14 cm.

Poz. 4.7. Platew pod belki stropu cze$ci gastronomicznej i pod stupek kalenicowy
krokwi naroznych (poz.4.5, poz.4.6.)

10=3,20 m.

Obciazenia pionowe na 1mb platwi (kN/mb

char. g oblicz
A. Obcigzenia stale i zmi 6
A, cigzar wiasny ptatwi (przyjgto do obliczen przekr6j 16x20 cm.)
6,0*0,16"0,20*1,10= 0,21
2. ze stropu nad przyziemiem ( z belek poz.4.5.)
2*2,35%0,5%(0,90+0,70)= 3,76

razem it ia statei zmi i q= 3,97 kN/mb

B. Obciagzenia sitami skupionymi
sita skupiona od stupka kalenicowego (z poz.4.6.)
P=2,35*2,35*(0,63+1,20+0,26)= 11,54 kN

Wymi i ie "K K 6.4." (wyniki w zatgczeniu)
Przyjeto pOstew iz drewna litego klasy C 30 o przekroju 14x18 cm.

Przyjeto ze wzgledow konstrukcyjnych stupki o przekroju 5x10 cm. w rozstawie co maks 1,0 m.
z drewna klasy C 30.

Poz. 6. PLYTA POSADZKI PRZYZIEMIA; POZ.7 RYGLE FUNDAMENTOWE, POZ.8. STUDNIE FUNDAMENTOWE

Zgodnie z technicznymi iami podtoza gr go wy ymi w maju 2013 r. przez geologa uprawnionego

mgr inz. Zbigniewa Zaprzelskiego w podtozu w miejscu planowanej budowy wystepujg osady bagienne nawodnione w postaci torfow

i namutéw do glebokosci ok.. 2,4 m. Poziom wody gi ) ilizuje sig na poziomie ok.. 50 cm. ponizej obecnego poziomu terenu.
Ponizej wystepuja osady wodnolodowwwe w postaci piaskéw drobnych i $rednich.

Warunki g na 1 obszarze zaliczono do ztozonych. Grunty no$ne (piaski wodnolodowcowe)

zalegajq na gtgbokoéci ok.. 2,40 m. ppt, natomiast poziom woy grumowq stwierdzono na gtebokosci 0k..0,50 m. Z uwagi

naw j W miejscu p: ienia warunki gi dne zaproj ) P ienie obiektu na iach y

i na ryglach fundamentowych.

Réwniez posadzki obiektu wykonane beda na j ptycie fund j opartej inio na ryglach fundament.

Poz. 6.1. Plyta posadzki w cze$¢i przeznaczone1 dla konsumentéw
Zaprojektowano ptyte posadzki przyzi ie potgczong z ryglami Sciennymi
Schemat statyczny - plyta dwuprzestowa ciggta o rozpigtosci obliczeniowej 2x4,20 m.

Obcigzenia state i zmi przez plyte [kN/mb] - na 1 mb szeroko$ci piyty
charakter a obliczeniowe

A. Obciazenia state
,- deski tarasowe z drewna twardego, grub. 38 mm.

8,00"0,38= 3,04 1.2 3,65
- legary z drewna twardego uktadane krzyzowo

przyjeto 4*0,08*0,1°8,0= 0,26 1,2 0,31
- izolacja przeciwwilgociowa 2x papa termozgrzewalna

przyjeto 0,30 0,30 1,3 0,39
- warstwa spadkowa betonowa (przyjeto $rednio 4,5 cm.)

22*0,045= 0,99 1.2 1,19
- izolacje przeciwwilgoci z mas bitumicznych

0.2 0,20 13 0,26

-~ Izolacja cieplana ze styropianu twardego grub. 12 cm.

0,45%0,12= 0,05 11 0,06
- Cigzar wiasny piyty zelbetowej (przyjeto grubo$¢ 17 cm.)

25,00,17= 4,25 1.2 51

razem iazenia state ysty qc= 6,05 kN/mb

razem obciazenia state obliczeniowe = 1,21 7,30 kN/mb
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charakter g obliczeniowe

B. Obciazenia zmienne
- obcigzenie zmienne uzytkowe 5 1,3 6,50
(przyjeto zgodnie z zyczeniem inwestora 5,0 kN/m2)

razem obcigz zmienne charakterystyczne pec= 5,00 kN/mb
razem obciaz zmienne obliczeniowe p= 6,50 kN/mb

WYMIAROWANIE PLYTY POSADZKI

Ze wzgledu na ksztalt geometryczny plyte podzielono na trzy pasma o i ych, przyjetych do obliczer statycznych
rozpigtosciach;
1 pasmo o la=4,32 m.
1l pasmo o Ib=5,27 m.
Il pasmo o Ic=6,14 m.
i ie pasm ponizej, dla kazd pasma €l

Poz.6.1.c. Pasmo o lc=6,14 m.
schemat statyczny - piyta ciggta dwuprzestowa lo= 2 x 6,14 m.
h=17cm. ho=14 cm b= 100 cm.
beton B-25 (C 20/25), stal A-lll (34 GS o Ra=350 Mpa)
Wymiarowanie w programie "Konstruktor K.6.4." (wyniki w zatgczeniu)
Przyjeto zbrojenie dotem w przestach fi 12 mm co 9 cm . (co drugi pret odgiaé na podporze do gory),
Na podporze $rodkowej fi 12 mm co 7 cm. géra.
Prety rozdzielcze fi 6 mm co 14 cm. (stal klasy A-0).

Poz.6.1.b. Pasmo o Ib=5.27 m.
schemat statyczny - plyta ciagta dwuprzestowa lo= 2 x 5,27 m.
h=17cm.  ho=14 cm b= 100 cm.
beton B-25 (C 20/25), stal A-lll (34 GS o Ra=350 Mpa)
Wymiarowanie w programie "Konstruktor K.6.4." (wyniki w zataczeniu)
Przyjeto zbrojenie dotem w przgstach fi 12 mm co 12 cm . (co drugi pret odgia¢ na podporze do gory),
Na podporze $rodkowej fi 12 mm co 9 cm. géra.
Prety rozdzielcze fi 6 mm co 14 cm. (stal klasy A-0).

Poz.6.1.a. Pasmo o la= 4,36 m.
schemat statyczny - plyta ciagta dwuprzestowa lo= 2 x 4,36 m.
h=17cm. ho=14 cm b= 100 cm.
beton B-25 (C 20/25), stal A-lll (34 GS o Ra=350 Mpa)
Wymi iew ie "K K.6.4." (wyniki w zatgczeniu)
Przyjeto zbrojenie dotem w przgstach fi 12 mm co 15 cm . (co drugi pret odgia¢ na podporze do géry),
Na podporze $rodkowej fi 12 mm co 12 cm. gérg.
Prety rozdzielcze fi 6 mm co 14 cm. (stal klasy A-0).

Poz. 6.2. Plyta no$na posadzki zaplecza

Zaprojektowano plyte posadzki przyziemia q ityczni z ryglami
Schemat statyczny - plyta jednoprzestowa o rozpigtosci obliczeniowej 3,80 m.
Obci ia stafe i piyte ] -na 1 mb i plyty
charakter ] obliczeniowe

A. Obciazenia state
- gres na kleju

03 0,30 1,2 0,36
,~ podktad (szlichta grub. 5 cm.)
22*0,05= 1,10 12 1,32
.~ styropian twardy (do posadzek) grub. 12 cm.
0,45%0,12= 0,05 1.3 0,07
- izolacja przeciwwilgociowa z papy
0.2 0,20 13 0,26
- Cigzar wiasny ptyty zelbetowej (przyjeto grubos¢ 14 cm.)
25,00,14= 35 1.2 4.2
razem ob stale ysty qc= 5,15 kN/mb
razem obcigzenia state obliczeniowe q= 1,21 6,21 kN/mb
charakter g obliczeniowe
A. Obciazenia zmienne
- obcigzenie zmienne uzytkowe 3,5 1,3 4,55
,- obcigzenie od $cianek dzi y ych wys. 2,80 m.
1,252,80/2,65= 1,32 14 1,85
razem obcigz zmienne charakterystyczne pec= 4,82 kN/mb

razem obcigz zmienne obliczeniowe p= 6,40 kN/mb
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WYMIAROWANIE PLYTY POSADZKI
Dane:
lo= 3,80 m.
h=14cm.  ho=11cm b= 100 cm.
beton B-25 (C 20/25), stal A-1ll (34 GS o Ra=350 Mpa)

+ "Konstruktor K.6.4." (wyniki w zatgczeniu)

Przyjgto zbrojenie dotem w przestach fi 12 mm co 10 cm . (co drugi pret odgiaé na podporze do goéry),
Prety rozdzielcze fi 6 mm co 14 cm. (stal klasy A-0).

POZ.7. RYGLE FUNDAMENTOWE
Przyjeto rygle fund: ze konstrukcyj 0j j wi i h=80 cm. i o szeroko$ci 40 cm.
(z wyijatkiem rygli pod schody wejéciowe. Rygle z betonu monolitycznego klasy B 25 (C 20/25)
o szczelnosci min. WF=10 i mrozoodporno$ci F=100.
Zaprojektowano rygle pod ptyte i przyziemi

z piytg posadzki.

Poz. 7.1. Rygiel $rodkowy pod posadzka czg$ci gastronomicznej
Schemat statyczny -belka ciagta dwuprzestowa o rozpigtosci obliczeniowej 246,00 m.
Przyjeto przekréj rygla 40x80 cm.

Obcigz state i przez rygiel [kKN/mb]

charakter g obliczeniowe
A. ObciaZenia stale
\- Z plyty posadzki (z poz. 6.1.)
0,5%2*6,0*6,05= 36,3
0,5%2'6,0*7,3= 43,8
,- cigzar wiasny rygla
25,00,40*0,80= 8,00 1.2 9,60
razem obcigz stale charakterystyczne gc= 44,30 kN/mb
razem obciaz state obliczeniowe a= 1,21 653,40 kN/mb
charakter aq obliczeniowe
B. Obciazenia zmienne
,- obcigzenia zmienne uzytkowe z piyty posadzki (z poz. 6.1.)
0,5'2,0*6,0*5,0= 30
0,5*2,0*6,0*6,50= 1,3 39
30,00 kN/mb

razem obciaZz zmienne charakterystyczne pc=
razem obciaz zmienne obliczeniowe p= 39,00 kN/mb
WYMIAROWANIE RYGLA

Dane:

lo= 26,00 m.

h=80cm. ho=75cm b= 40 cm.

beton B-25 (C 20/25), stal A-lll (34 GS o Ra=350 Mpa)

Wymiarowanie w programie "Konstruktor K.6.4." (wyniki w zataczeniu)

Przyjeto zbrojenie dotem w przeéle - 6 fi 16 mm dotem (na podporach po 2 fi 16 mm. odgigte do géry, tacznie

$rodkowej 4 szt. pretéw odgigtych. Strzemiona fi 8 mm. (A-O) dwuciete na odcinkach min. 110 cm. przy podporach

skrajnych co 16 ,5 cm., przy podporze $rodkowej obustronnie na odcinkach |=2,35 m. przy podporze $rodkowej strzemiona

co 14,5 cm. a na odcinkach pozostatych co 40 cm. W $rodku wysokosci rygla dodatkowo 2 prety fi 12 mm montazowe.

z boku rygla (usztywniajace siatke zbrojenia).

Poz. 7.2. Rygiel skrajny zewnegtrzny pod stupy konstrukcji altany
Schemat statyczny -belka jednoprzestowa o rozpieto$ci obliczeniowej 5,0 m.
Przyjeto przekréj rygla 40x80 cm.

Obcigzenia state i zmi przez rygiel - maks. [kN/mb]

charakter obliczeniowe
A.O ia state r6 iernie Z
- Z piyty i czesci dla k kentéw (z poz.6.1.)
0,5%6,0"6,05= 18,15
0,5%6,07,30= 21,90
\~ cigzar wiasny rygla
25,00,40*0,80= 8,00 1.2 9,60
razem obciaz stale charakterystyczne gc= 26,16 kN/mb
razem obciaz state obliczeniowe g= 31,50 kN/mb
charakter obliczeniowe
B. Obci; i i 6 iernie rd
- obcigzenia zmienne uzytkowe z plyty posadzki (z poz. 6.1.)
0,5%6,0*5,0= 15
0,5%6,05,0*1,30= 13 19,5
razem obciaz zmienne charakterystyczne pe= 15,00 kN/mb
razem obciaz zmienne obliczeniowe p= 19,50 kN/mb
Lacznie obc. state i zmi 6 rozi. 41,15 kN/mb
tacznie obc. state i zmi 6 rozi. 51,00 kN/mb
charakter obliczeniowe
C. Obciazenia state i zmiene skupione
C.1. sita skupiona od stupa ramy gtéwnej (z poz.2)
92,2 92,20 kN
C.2. sita skupiona od stupa posredniego
-~ reakcja z krokwi petnej (z poz.1.1)
\ 8,43
- ciezar platwi okapowej
6,0*0,17*0,19"1,1= 0,21
|~cigzar wiasny stupa
6,00,20%0,20"2,75*1,1= 0,73
razem sita od stupa pos$i i P= 9,37 kN

lo= 5,00 m.

h=80cm. ho=75cm b= 40 cm.

beton B-25 (C 20/25), stal A-lll (34 GS o Ra=350 Mpa)
Wymiarowanie w programie "Konstruktor K.6.4." (wyniki w zataczeniu)

Przyjeto zbrojenie dotem w przestach dotem 5 fi 16 mm, géra 3 fi 16 mm. (A-1Il). Na podporach po 2 prely odgiety do gory

tqcznie na podporach skrajnych gorg 5 fi 16mm.

Strzemiona fi 8 mm (A-O) dwucigte na odcinkach min. 75 cm. od podpér co 16,5 cm., a na odcinku pozostatym co 40 cm.
przy podporach skrajnych co 8 cm., a na odcinkach pozostatych co 40 cm. W $rodku wysokosci rygla dodatkowo

2 prety fi 12 mm. z boku rygla (usztywniajgce siatke zbrojenia).
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Poz. 7.3. Rygle pod przybudéwke zaplecza gastronomicznego

Do obliczer przyjeto rygiel pod $ciana zewn. q - jako iej wytgzony
Schemat statyczny -belka jednoprzeslowa o rozpigtosci obliczeniowej 3,35 m.
Przyjeto ji y przekréj dla ich rygli 30x50 cm.
Obcigz stale i zmi przez rygiel
obliczeniowe
[e] ia state i iernie
- zdachu (z poz.4.)
0,5*5,10*(0,63+0,26+1,20)= 5,33
,- §ciana przyziemia (przyjeto)
0,25%6,0"1,20*3,10= 5,58
,- $ciana fundamentowa
0,15*0,3*24,0*1,20= 1,30
\~ Z plyty posadzki przyziemia cz. gastronom. (z poz.6.2.)
0,5*4,75*(6,21+6,40)= 29,95
,- cigzar wiasny rygla (przyjeto przekréj 30x50 cm.)
25,0*0,30%0,50*1,20= 45
razem obciaz state i zmienne obliczeniowe p= 46,65 kN/mb

WYMIAROWANIE RYGLA
ane:
lo=3,35m.
h=50cm.  ho=45cm b= 30 cm.
beton B-25 (C 20/25), stal A-lll (34 GS 0 Ra=350 Mpa)
Wymiarowanie w programie "Konstruktor K.6.4." (wyniki w zataczeniu)
Przyjgto zbrojenie w przesle dotem 3 fi 16 mm i géra po 2 fi 16 mm. (A-Ill) m. Na podporach po 1 precie
odgietym do gory. kacznie na podporach gérq po 3 fi 16 mm.
Strzemiona fi 8 mm (A-O) dwuciete na odcinkach min. 48 cm. przy podporach co 16 cm. i na odcinku $rodkowym co 30 cm.

POZ. 8. STUDNIE FUNDAMENTOWE
Zapr 10 ienie rygli ych na ych wy ych z kregow
o $rednicy zewnetrznej D=1,44 m. Studnie i na pi § ich o 1d=0,40 , i wtej ie na $c min. 50 cm.
Wypetnienie studni z betonu zwirowego klasy B-15. Studnie zapuszczane w grunt metoda studniarskgq (wykopem bez odsaczania wod
gruntowych w trakcie ich wykonywania).
Wysoko$¢ studni wyniesie $rednio ok. 2,80-3,20 m. Do dalszych obliczeri przyjeto wys. studni 3,00 m.

Okre$lenie obciazen przenoszonych przez poszczegélne studnie (do sprawdzenia przyjeto studnie najbardziej obciazone)

(t.j. studnig S1 - srodkowa pod rygelm plyty posadzki oraz

studnig S2 - pod ryglami i altany, obcigz stupem konstrukcji gléwnej zadaszenia)
Studnia S1
Obcigzenia przenoszone przez studnie kN
- i ie ryglem ym (poz.7.1.)
2*0,5'6,0%(53,40+39,0)= 5544
,- cigzar studni fundamentowej
24,0%3,0*1,20%3,14*1,44*1.44/4= 140,64
IRazem P= 695,04 kN
Studnia S2;
Obcigzenia przenoszone przez studnie kN
- i ryglami ym zewnetrznymi (z poz.7.2.)
0,5"2,0*5,0*51,0= 255

,- obcigzenie od stupka konstrukcji gtéwnej zadaszenia
i od stupka posredniego (z poz.7.2.)

0,5%9,37+92,20= 96,89
\- cigzar studni fundamentowej
24,0%3,0*1,20*3,14*1,44*1.44/4= 140,64
hazem P= 492,52 kN
Uwaqga;
1. Pozostate studnie jako mniej obcia: iej i ia) przyjeto konstrukcyjnie.

Okreslenie no$nosci studni;
- jak jng (naj iej it przyjeto studnie S1
Pmax = 695,04 kN 426,40 kN/m2

i $noséi studni i iazonej (S1) - wy wp ie "Ki K.6.4." (wyniki w zalaczeniu)
Sita maksymalna Pmax = 695,04 kN < No$nosci studni N= 2487,46 kN
,~ warunek no$nosci sprawdzony.

Uwaga koricowa:

konstrukcyjny

ia - ze

Opracowal;
Nidzica, lipiec 2017 r.
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